

废钢料制假牙被曝光 “换种植牙”市民挤爆韩国牙门诊

上周,央视3·15晚会曝光了部分企业在生产加工义齿过程中违规使用碎钢、废钢,甚至添加金属废料的黑幕。这些义齿不仅用料不合规,连消毒都让人堪忧,记者暗访时发现,工作人员直接用自己的旧牙刷来清洁义齿。消息一出,网友直呼“恐怖”。而不少装了义齿的市民也动起了“换牙”的心思,打算直接种上种植牙。这些市民,在过去一周几乎挤爆了韩国相国的门诊。韩国首尔金铂利齿科首席专家、南京金铂利齿科院长韩相国说:“这种情况可以理解,毕竟义齿是入口的产品。如果它的用料不安全,那在口腔环境中很可能出现降解腐蚀,甚至会刺激牙龈,出现红肿的情况。”因为劣质义齿而导致口腔癌的情况并不少见。

门诊 别大意,劣质义齿可引发口腔癌

门诊中,韩相国也感受到了市民的这种忧虑。“上周大家问我最多的是:使用这种劣质义齿会不会致癌?这个问题真不好说得太绝对。在临床中,因为劣质义齿而出现口腔癌的也不少见。”韩相国说,不良修复体常产生一些锐利的部分,舌侧缘受到这些锐利牙尖的刺激和摩擦出现创伤性溃疡,溃疡长时间不愈易引起癌变。

信赖韩国医生,种植牙市民突然增多

“今年3月本来就是门诊爆棚,没想到3·15晚会之后,这股就诊潮更猛了。”韩相国的助理说,劣质义齿被央视曝光后,第二天医院的咨询电话就暴增近200个,这其中大部分人是想“换牙”的。“他们之前基本做的是活动义齿修复,现在都想换成种植牙。”

劣质义齿曝光后,韩国牙医的门诊却火了。和同行交流后,韩相国发现,这不是一个城市才有的现象。“这也从侧面说明了大家对韩国技术的认可。韩国医疗以精细和对美的追求闻名世界,特别是口腔种植牙。”韩相国说,在金铂利有一个硬性规定,每一个来就诊的缺牙患者都必须和医生进行30分钟以上的交流,确保满足种植条件,也确保缺牙患者真的了解种植牙的过程,不仅这样,手术时也要反复比对,力求精细,种植医生每天也要限制手术量从而保证种植的品质。在韩国,包括对患者的语气以及礼貌的程度都有标准,在手术过程中,金铂利口腔严格控制骨膜骨粉的使用,这样才能真正做到“避免过度医疗,为患者省时省钱”。

建议

想万无一失种牙,韩国牙医建议你这么做

韩相国表示,种植牙是一项要

求高度专业技能的诊疗项目,因此选择一家正规医疗机构进行治疗是非常重要的。如果口腔机构缺乏必要的卫生消毒条件、种植牙材料来源不明、质量低劣、种植牙手术过程处理不当等都有可能导致口腔组织发炎,引起牙龈红肿、出血,埋下隐患,从而使患者在健康与经济等方面都受到损失。

同时,在医生的选择上也非常需要。“种植牙”是一项要求高度专业知识和丰富临床积累的技术项目。“要熟练运用这些技术,医生除了要掌握基本的口腔医学知识,还需要整合口腔外科、口腔修复科、牙周科以及生物力学等多学科知识。所以技术的提升,必定也是对医生的考验。”韩相国说,如今要种一颗好牙,不仅要求医生有精湛的医术,还要求医生有专业化的团队支撑,比如专业的种植专科助手和专业的修复医师,所以他建议患者在选择医生时,不妨把这一点当做参考要素。

现代快报记者 李鑫芳

● ● ● 本期专家



韩相国(韩国)

韩国首尔金铂利齿科首席专家、口腔医学博士,早年留学日本东京大学医学系,后回国创办金铂利齿科品牌连锁,是韩国著名种植体集团的首席种植牙讲师,韩相国院长拥有丰富的临床经验,是韩国齿科种植学术研究会正式会员、韩国颌面整形重建外科学会正式会员、韩国齿科修复学会会员、韩国口腔学会会员。

擅长项目:纯韩微创即刻种植、纯韩美学仿生牙、美牙三维定位重塑、种植牙失败修复等。

● ● ● 小贴士

种牙有好礼

为了让更多缺失牙齿的百姓都能拥有种植牙,本报与金铂利口腔医院联合开展公益惠民活动,只要拨打电话预约成功都可以免费得到价值398元的口腔检查套餐、参加韩国进口种植体4000元特价的活

动。如果你有多颗牙齿需要修复,需要免费设计治疗方案,或想预约韩相国院长的专家号,都可拨打快报读者热线025-84783561留下你的信息,之后请保持电话畅通,会有专业人员回访答疑。

要当小学生啦!

现代快报“幼小衔接”生涯规划公益活动启动啦

为了帮助孩子做好小学生开学准备,适应从幼儿园学前儿童到小学生角色的转型。现代快报联合力学堂启动了“要当小学生啦——现代快报幼小衔接生涯规划”公益活动。我们将特邀南京市小学名师、过来人与大家分享生涯规划。还等什么?赶快拨打现代快报热线电话96060报名预约。



主题一:童谣视频“手把手”教你幼小衔接学科准备
主讲老师:芳草园小学特级教师刘桂芹
时间:3月25日(周五)19:00-20:00
地点:洪武北路55号现代快报8楼会议室

● ● ● 精彩观点

对于即将升入小学的孩子而言,童谣比说教更易于接受。孩子专注力培养、改变孩子课后作业磨蹭……刘老师现场把手教大家幼小衔接的学科准备。

1.考试宝典:把平时每次作

业当作考试,方能内化于心!
2.家校互动:家校联手形成合力,挖掘孩子的潜能!
3.专注培养:学生当聚光灯,把老师当明星!
4.主动作业:学会计时作业和检查,做到奖惩分明!



主题:30天等于6年——习惯培养大于知识准备
主讲人:新城小学南校区书记 著名特级教师 宋运来
时间:4月30日(周六)19:00-20:00
地点:汉中门——奥体大街附近(待定)

● ● ● 精彩观点

习惯培养是整个小学阶段重要学习内容

有的小学生之所以小问题不断,与家庭教育有莫大关系。一些家长不重视习惯培养,只关心孩子学会了多少知识,掌握了多少艺术技能,甚至有个别家长存在攀比心理,认为自家孩子掌握更多单词,会背更多古诗,或是有了某项才艺

特长,就赢在了起跑线上,其实不然。

良好习惯的培养是小学阶段常抓不懈的重要内容

具体内容包括学习习惯、生活习惯、礼仪习惯等。就拿写字来说,重要的不是字会不会写,而是看是否掌握了正确的坐姿及握笔姿势,这才是影响终身的内容。

“30天等于6年!”

孩子的习惯的培养,最关键的发展点是初入一年级的第一个月,这段时间内养成的学习及生活习惯,直接影响孩子小学6年的时光。教育不局限在室内,让孩子释放身心是最好的教育,与大自然亲密接触,哪怕只是听听鸟叫、看看昆虫,所获得的心灵收获也是十分宝贵的。



主题四:目标引领,让孩子踏上成功之路
主讲老师:南外仙林分校小学部教研主任、“目标与成功”研究项目负责人赵和春
时间:5月22日(周日)14:00—15:00
地点:南京市栖霞区紫东路1号紫东国际创意产业园A3栋后楼现代快报成长学堂

● ● ● 精彩观点

1.教育最终目的是什么?是培养幸福的人!

幸福=良好的心态+美好的品德+健康的身体+责任心+良好的人际+一定的学识+获得物质财富的能力……

2.家庭教育的10个误区和对策!

3.让目标引领和激励孩子前行

引导孩子逐步分析自我、自我设定目标、通过自我的努

力达成目标、自我评价,最终实现目标

4.阅读点燃智慧、照亮人生

5.成功公式:明确目标+正确方法+持之以恒的行动=成功!

● ● ● 精彩观点

相较于孩子,家长更需进行衔接。“完全放手型”“焦虑型”和“主动型”长,你属于哪类?孩子处在幼小衔接阶段时,家长学会调整心态,积极与孩子进行沟通,主动参与孩子成长才是好家长,宁老师现场为大家支招!

第一类家长属于放任型:大多工作比较繁忙,无暇顾及孩子的教育,完全将此事托付给家中老人,另一部分则对教育方式及方法不甚了解,于是任由孩子自行发展。给予孩子一定的成长空间十分必

要,但父母的参与不可或缺。

第二种家长是焦虑型:他们大多为70后、80后独生子女,当下一代处在幼小衔接阶段时,家长担忧难以避免,而这类人可能因为缺乏经验或“无处取经”,于无形之中给自己施加过大的压力,并将部分不良情绪转移给孩子,紧张的家庭氛围同样于孩子无益。

第三种家长为主动型:他们的一个特点是主动沟通,当孩子面临难题时,这类家长会适时介入并适当引导,同时与老师保持紧密联系,树立共同的培养目标。

预约热线:现代快报热线电话96060

QQ群:南京幼小衔接 332397537

报名时请留下姓名+电话+场次(主题一、二、三或者四,可兼报)